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Resoluc¢des das Atividades Complementares - MAT3_04NUMO09

Resolva os problemas abaixo utilizando o algoritmo convencional:

1. Lucas tinha algumas figurinhas, comprou 49 e ficou com 72. Quantas
figurinhas lucas tinha anteriormente?

612
-4 9
2 3

Resposta: Lucas tinha 23 figurinhas anteriormente.

2. Em um més maria vendeu 198 brigadeiros em sua confeitaria. No més
seguinte, foram vendidos 231 brigadeiros. Quantos brigadeiros foram
vendidos a mais no segundo més?

1212%3 11
-1 9 8
0 3 3

Resposta: Foram vendidos 33 brigadeiros a mais no segundo més.

Desafio

Complete a cruzadinha com os resultados das operacdes:

1) 724-479 =
2) 924-338 =
3) 612-247 =
4) 83-45=

5) 630 - 258 =
6) 436-197 =
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